



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
тринадцята сесія
РІШЕННЯ

Суми

28.04.2017

Про зміни в мережі
територій та об'єктів природно –
заповідного фонду області

З метою збереження цінних природних комплексів, розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, урахувавши згоду органів місцевого самоврядування та землекористувачів, на території яких планується оголосити об'єкти природно-заповідного фонду, на підставі статей 51-53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», керуючись пунктом 24 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Оголошити об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення природні території згідно з додатком.
2. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації в особі Департаменту екології та охорони природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації (Кривозуб І.В.) забезпечити охорону та збереження оголошених природно-заповідних об'єктів, дотримання заповідного режиму на них відповідно до вимог чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Голова

В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
28.04.2017

ПЕРЕЛІК
природних територій, які оголошуються
об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення

№ п/п	Тип, категорія, назва заповідного об'єкту	Площа, га	Місце знаходження	Коротка характеристика	Відповідальні за охорону, площа в га
1.	Ботанічний заказник «Куликівський»	1,9	Біля південно-східної околиці с. Кулики Курганської сільської ради Лебединського району	Лісовий масив на боровій терасі р. Псел, що є залишком світлих дубових лісів з популяціями рідкісних видів рослин: осоки піхвової, що занесена до Червоної книги України, та гвоздики стиснуточашечної й ломиносу прямого, які занесені до Переліку видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області. Територія має природоохоронне, наукове, рекреаційне та еколого-освітнє значення	Дочірнє підприємство «Лебединський агролісгосп» ОКАП «Сумиоблагроліс» – 1,9
2.	Гідрологічний заказник «Голубівський»	15,2	Ставок між селами Голубівка та Граміне Лебединського району	Ставок з прилеглою до нього територією, що представляє собою досить різноманітні природні угруповання: водної, прибережно-водної, деревно-чагарникової, лісової та лучної рослинності. Усі ці природні комплекси добре збережені та є осередками існування значної кількості різноманітних видів тварин, серед яких занесені до Червоної книги України: карась золотий, махаон, бражник мертва голова, бражник дубовий, жук-олень. Територія має природоохоронне, наукове, естетичне, рекреаційне, пізнавальне значення	Лебединська районна державна адміністрація – 15,2

3.	Загальнозоологічний заказник «Куданівське болото»	79,68	Перезволожена територія в долині р. Псел на відстані близько 3,5 км на північний схід від міста Лебедин та близько 160 м на південний схід від с. Куданівка Лебединського району	Водно-болотний масив представлений евтрофним переважно високо травним болотом, у значній мірі зарослим вербами тритичинковою, прутовидною, попелястою, ламкою та деякими іншими деревно-чагарниковими видами. Місце зростання ряду видів рідкісних рослин і тварин, що перебувають під охороною держави. Серед них занесені до Червоної книги України рослини (пальчатокорінник м'ясочервоний), тварини (журавель сірий, дозорець-імператор, стрічкарка блакитна, ванесса чорно-руда, махаон). Серед видів, що занесені до Переліку видів рослин, тварин і грибів, що підлягають особливій охороні на території Сумської області, зустрічаються: білозір болотяний, пастушок, чапля сіра і руда стрічкарка вербова та ін. Територія має природоохоронне, наукове, естетичне, рекреаційне, пізнавальне, еколого-освітнє значення.	Виконавчий комітет Лебединської міської ради – 79,68
4.	Гідрологічна пам'ятка природи «Криниця Свята»	13,7	Частина балки біля адміністративної межі з Чернігівською областю, на відстані близько 2 км на захід від с. Великі Бубни Роменського району	Самовиливне джерело води, що має релігійне значення, та навколишня територія з лучно-степовою рослинністю, де мешкають рідкісні види флори і фауни. Серед них занесені до Червоної книги України – сон чорніючий та ксилокопа звичайна. Територія має природоохоронне, наукове, рекреаційне, історико-культурне та культове значення	Роменська районна державна адміністрація – 13,7
5.	Гідрологічна пам'ятка природи «Криниця в Редьчиному яру»	3,35	У межах Довгополівської сільської ради Роменського району. Біля західної околиці міста Ромни в балці, що має місцеву назву «Редьчин яр»	Типовий балковий лісостеповий комплекс. Схили балки вкриті деревно-чагарниковою рослинністю. У складі трав'янистої рослинності наявна велика кількість видів рослин, яким притаманні лікарські властивості. У балці є вихід підземних вод та облаштована криниця. З неї витікає невеликий струмок, що живить малу річку Лозівка. Територія має природоохоронне, рекреаційне та значне історико-культурне й культове значення	Сумський національний аграрний університет – 3,35

6.	Ботанічна пам'ятка природи «Туранівські ялини»	0,03	Розташована поряд з автодорогою Глухів – Ямпіль, біля повороту до села Туранівка, Воздвиженської сільської ради Ямпільського району	Два дерева ялини європейської віком понад 120 років. Територія пам'ятки природи може використовуватись у екологічному та шкільному вихованні, в рекреаційному та туристичному обслуговуванні населення.	Служба автомобільних доріг у Сумській області – 0,03
	Всього:	113,86			